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     Druhý turnaj mladých nadějí se konal v Rokycanech a zúčastnilo se celkem 36 hráčů – 25 dívek a 11 chlapců.
     V kategorii mladších žákyň získává prvenství Kr.Gondeková (259) ze Kdyně těsně před M.Provazníkovou (257) z CB Dobřany. S odstupem za první dvojicí skončila na třetí pozici V.Fišerová (249). Do bojů o body v Poháru se v této kategorii zapojily další čtyři dívky což je jen dobře.

     Mezi mladšími žáky s velkou převahou zvítězil M.Fišer (246) před M.Martínkem (216), oba z Holýšova, ale skutečný souboj se odehrál až o třetí místo kde to bylo hodně vyrovnané. Nakonec se z místa na stupních vítězů radoval domácí V.Havlík, pro kterého to byl zároveň jeho prémiový start. 
     Starší žákyně odehrály turnaj ve stejné složení jako ten předchozí a tady tentokrát využila výhodu domácího prostředí L.Varmužová výborným výkonem 270 p.k. Na druhém místě skončila s odstupem D.Hrádková (250) a dobrou formu potvrdila třetím místem S.Homrová (240) o které však musela hodně bojovat, protože další tři děvčata skončila jen s minimální ztrátou za ní. 
     V kategorii starších žáků se zapojil třetí a tak máme alespoň obsazeny stupně vítězů. M.Majer zvítězil pěkným výkonem 246 p.k. a na paty mu hodně šlapal domácí J.Veselý (240). Na vítěze předchozího turnaje  M.Parýzka (225) tak zbylo až místo třetí.
     Na závěr trochu statistiky – nejlepší plné zahrála D.Hrádková (185) , nejlepší dorážku mezi mladšími N.Siegertová (97) a mezi staršími L.Varmužová (89) a nejméně chybných hodů shodně 3 mají u mladších M.Provazníková a u starších K.Mafková.

     Další turnaj se hraje 2.12.2012 ve Kdyni a přihlášky posílejte do 26.11.2012 na e-mailovou adresu martin.provazník@email.cz. Výsledkový servis je k dispozici na stránkách kuzelkydobrany.webnode.cz
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