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Třetí turnaj PMN PK se odehrál na kuželně SKK Rokycany. Účast byla opět pěkná a v hledišti se těžko hledalo místo k sezení. Takový je zájem o „mladé kuželky“.
V kategorii mladší žákyně zvítězila Michaela Mafková (227) ze CB Dobřany, druhá skončila kdyňská Kristýna Gondeková (219). Na třetím místě se umístila z dobřanského CéBéčka Valerie Fišerová (216).
V kategorii starší žákyně vyhrála nejlepším výkonem dne 250 poražených kuželek domácí Lucie Varmužová. Druhé místo patřilo v dnešním turnaji Sabině Homrové ze CB Dobřany, která porazila pěkných 230 kuželek. Třetí místo obsadila Nikola Gondeková (219) z TJ Sokol Kdyně. 
V kategorii mladší žáci se nejlépe dařilo domácímu Matyáši Parýzkovi (227), druhé místo obsadil Matěj Fišer (223) z Kuželky Holýšov. Třetí místo obsadil se stejným počtem poražených kuželek, ale horší dorážkou (78:74) jeho oddílový kolega Matěj Majer (223).
V kategorii starší žáci vyhrál pěkným výkonem Michael Kotal (245), druhé místo, také s pěkným výkonem obsadil kdyňský Jiří Götz (243), třetí místo si vybojoval holýšovský Tomáš Martínek (229).
Další turnaj se odehraje 4.12. na kuželně CB Dobřany. Původně plánovaný turnaj na nové kdyňské kuželně se odehraje v jarní části. Přihlášky do Dobřan jsem dostal od Rokycan, Kdyně, Holýšova a Dobřan. Pokud by se chtěl ještě někdo (Slavoj) přihlásit, dejte vědět do 27.11.2011.
Výsledky z dnešního turnaje najdete na stránkách http://skodaplzen.webnode.cz/a2-kld2/ 
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